	
	



REQUERIMENTO N.º 689/2018
                   

Senhor Presidente,
                                  
O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI), requer nos termos regimentais após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito os seguintes pedidos de informação:

1) Qual o número de munícipes que realizam tratamento contra a progressão do glaucoma e da hipertensão ocular, atualmente, na rede municipal de saúde?
2) A Municipalidade disponibiliza a tais munícipes os colírios Xalatan® (Latanoprost), Lumingan® (Bimatoprost) e Alphagan® (Tartarato de Brimonidina)?
3) O fornecimento dos medicamentos acima referidos tem ocorrido dentro da normalidade?

3) Em caso de resposta negativa, quando o fornecimento dos mencionados medicamentos foi interrompido?
4) Em caso da falta do medicamento mencionado na pergunta 2, qual a alternativa oferecida pela rede municipal da saúde?

5) Caso haja falta do medicamento referido na pergunta 2, quando haverá a normalização da oferta do mesmo?

6) Qual o motivo pela falta dos itens mencionados na pergunta 2?
7) Quantos frascos dos medicamentos mencionados a Secretaria Municipal de Saúde solicita ao Governo Estadual?
8) Quantos frascos o Governo Estadual fornece ao Município?
Justificativa:

Este vereador faz o presente requerimento em atenção a informações prestadas por munícipes, que relatam falta de colírio necessário ao tratamento de glaucoma e da hipertensão ocular na rede municipal de saúde, e também no cumprimento de sua função fiscalizatória, determinada pelo artigo 199 do Regimento Interno, que determina que “compete à Câmara solicitar ao Prefeito informações sobre atos administrativos e sobre assuntos referentes à administração direta e indireta necessários às funções de fiscalizar, controlar e assessorar na forma do que dispõe o artigo 2º e seus parágrafos, deste Regimento”.
Valinhos, 13 de abril de 2018.

 

                                              

KIKO BELONI

Vereador – PSB
